



## **В Выксунском районе перед судом предстанет иностранец, обвиняемый в покушении на мелкое взяточничество**



Следователями Выксунского МСО СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, 22 июля 2016 года в ночное время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомашиной ВАЗ-21053 на улице Московская города Выкса был остановлен инспекторами ДПС группы дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД ОМВД России по гор. Выкса.

При проверке документов полицейские обнаружили у водителя признаки опьянения. С целью не привлечения к ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 12.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения), обвиняемый пытался передать в качестве взятки деньги в сумме 2 тысячи рублей одному полицейскому и 1 тысячу рублей - второму правоохранителю. Сотрудники ДПС отказались принять денежные средства и пресекли противоправные действия водителя.

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в содеянном признал в полном объеме. Он - гражданин республики Узбекистан, на территории РФ находился легально, трудоустроен.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1080910>